
Rada Miejska w Ożarowie 

Radni-Sesja 

Protokół nr XLIV/2026 

XLIV Sesja w dniu 13 maja 2026  

Obrady rozpoczęto 13 maja 2026 o godz. 11:00, a zakończono o godz. 12:43 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Mariola Bańcer 

2. Halina Dragan 

3. Tomasz Dzikowski 

4. Jacek Gajek 

5. Tomasz Gałęza 

6. Piotr Gierach 

7. Justyna Heba 

8. Krzysztof Kita 

9. Marta Kozieł 

10. Beata Kwiecińska 

11. Zenon Kwieciński 

12. Paweł Listopad 

13. Barbara Safiańska 

14. Jolanta Wąsik 

15. Joanna Winiarczyk 

Ponadto w sesji uczestniczą : 

1. Piotr Ślęzak – burmistrz 

2. Dorota Jagodzińska – sekretarz 

3. Monika Kurpias – skarbnik 

4. Magdalena Dębniak – Turek – obsługa prawna 

1. Otwarcie obrad XLIV sesji Rady Miejskiej w Ożarowie i stwierdzenie kworum 

 

Przewodnicząca Rady Halina Dragan otworzyła XLIV sesję Rady Miejskiej w Ożarowie. 

Przewodnicząca na podstawie listy obecności stwierdziła quorum. 

 

 

2. Przyjęcie wniosków w sprawie wprowadzenia zmian do porządku obrad 

 

Nie zgłoszono wniosków. 

 



3. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach 

 

Nie złożono interpelacji i zapytań. 

 

 

4. Informacja z działalności Burmistrza w okresie międzysesyjnym 

 

Informacje z działalności złożył Burmistrz Ożarowa Piotr Ślęzak. 

 

- 23 kwietnia odbyły się po raz pierwszy Powiatowe Zawody Pływackie o Puchar Burmistrza 

Ożarowa. W zawodach wystartowało 134 zawodników z 8 szkół podstawowych z terenu 

powiatu opatowskiego. Nie zabrakło sportowych emocji połączonych ze zdrową rywalizacją. 

Zawody były nie tylko okazją do sprawdzenia swoich sił i umiejętności, ale także do 

integracji uczniów z różnych szkół.  

- 24 kwietnia uczestniczyłem w zakończeniu roku szkolnego w Zespole Szkół 

Ogólnokształcących 

 im. E. Szylki w Ożarowie. Kolejny rocznik młodych ludzi zamknął ważny etap swojej 

edukacyjnej drogi. Wszystkim absolwentom życzę dobrych wyników maturalnych oraz 

mądrych wyborów życiowych. 

- 26 kwietnia po raz dziewiętnasty odbyło się Święto Kwitnącej Wiśni w Nowem. Wydarzenie 

jest doskonałą promocją lokalnych tradycji sadowniczych, szczególnie uprawy słynnej wiśni 

„Nadwiślanki”. 

Wydarzenie zgromadziło wielu mieszkańców i zaproszonych gości, na których czekał bogaty 

program artystyczny a także stoiska wystawiennicze. Można było posmakować potraw 

regionalnych przygotowanych przez Koło Gospodyń Wiejskich „Wisienki” z Nowego. 

Dziękuję wszystkim, którzy zaangażowali się w organizację święta. 

- 28 kwietnia w Parku Kultury w Starachowicach odbyło się spotkanie szkoleniowe Związku 

Miast  

i Gmin Regionu Świętokrzyskiego. Miało ono na celu wymianę doświadczeń nad aktualnymi 

wyzwaniami stojącymi przed samorządami. Gminę reprezentowała Sekretarz gminy Dorota 

Jagodzińska. 

- 30 kwietnia gmina Ożarów  otrzymała 1 333 296,00 zł z Funduszu Solidarnościowego na 

realizację zadania w ramach COM w Sobowie 

- W związku z wystąpieniem przymrozków wiosennych na terenie gminy Ożarów informuję, 

iż  istnieje możliwość zgłaszania szkód w gospodarstwach. Szczegóły znajdują się na stronie 

internetowej gminy Ożarów. 

- 3 maja w Święto Konstytucji nasz samorząd złożył kwiaty pod pomnikiem 

niepodległościowym 

 - 5 maja ogłoszone zostały konsultacje społeczne dotyczące projektu Planu Ogólnego Gminy 

Ożarów wraz z prognozą oddziaływania na środowisko. Na stronie internetowej oraz BIP-ie  

zamieszczone zostały dokumenty z, którymi można się zapoznać.         

- w dniu 6 maja odbyła się licytacja komornicza nieruchomości gruntowych położonych w 

Pisarach. 

W wyniku licytacji gmina Ożarów  nabyła nieruchomości o pow. 2,3792 ha. Grunty zostaną 

przeznaczone pod potrzeby sołectwa. 

- 8 maja w Urzędzie Wojewódzkim w Kielcach w ramach Rządowego Programu ,,Fundusz 

Młodzieżowy na lata 2022-2033”  odbyła się Gala rozdania umów grantowych. Gminę Ożarów 

reprezentowała Przewodnicząca Rady Młodzieżowej Izabela Kaczmarska wraz z opiekunem 

Rady Michałem Witkiem. Grant w wysokości 2 tys. zł przeznaczony zostanie na realizację 

konferencji „Sytuacja na rynku pracy dla osób młodych- studia czy praca” 



 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie: 

 

a) zatwierdzenia sprawozdania finansowego SPZOZ w Ożarowie za 2025 rok 

 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego SPZOZ w Ożarowie za 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Mariola Bańcer, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr Gierach, Justyna 

Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, Paweł Listopad, 

Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Halina Dragan 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XLIV/272/2026 została podjęta. 

 

 

b) zatwierdzenie sprawozdania finansowego ZGKiM w Ożarowie za 2025 rok 

 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenie sprawozdania finansowego ZGKiM w Ożarowie za 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XLIV/273/2026 została podjęta. 

 

c) zmian w Statucie Gminy Ożarów 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w Statucie Gminy Ożarów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 



Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XLIV/274/2026 została podjęta. 

 

 

d) określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie 

zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie prowadzenia schronisk dla bezdomnych 

zwierząt, prowadzenia grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części oraz ochrony 

przed bezdomnymi zwierzętami na terenie Gminy Ożarów 

 

 

Głosowano w sprawie: 

określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie 

zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie prowadzenia schronisk dla bezdomnych 

zwierząt, prowadzenia grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części oraz ochrony 

przed bezdomnymi zwierzętami na terenie Gminy Ożarów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

Uchwała Nr XLIV/275/2026 została podjęta. 

 

 

e) zmiany Uchwały Nr XIV/86/2024 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 18 grudnia 2024 roku 

w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2025-2027 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Nr XIV/86/2024 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 18 grudnia 2024 roku w 

sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2025-2027.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XLIV/276/2026 została podjęta. 

 

 

f) zmiany Uchwały Nr XLVII/363/2018 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 3 lipca 2018 roku 

w sprawie zasad usytuowania na terenie gminy Ożarów miejsc sprzedaży i podawania 

napojów alkoholowych 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Nr XLVII/363/2018 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 3 lipca 2018 roku w 

sprawie zasad usytuowania na terenie gminy Ożarów miejsc sprzedaży i podawania napojów 

alkoholowych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

Uchwała Nr XLIV/277/2026 została podjęta. 

 

g) ustalenia odstępstw od zakazu spożywania napojów alkoholowych w miejscach 

publicznych na terenie gminy Ożarów 

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia odstępstw od zakazu spożywania napojów alkoholowych w miejscach publicznych 

na terenie gminy Ożarów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

Uchwała Nr XLIV/278/2026 została podjęta. 

 



h) przyjęcia "Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży 

uczęszczających do szkół, których organem prowadzącym jest gmina Ożarów" 

 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia "Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży 

uczęszczających do szkół, których organem prowadzącym jest gmina Ożarów".  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XLIV/279/2026 została podjęta. 

 

i) Regulaminu przyznawania stypendium Burmistrza Ożarowa w ramach "Lokalnego 

programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży uczęszczających do szkół, 

których organem prowadzącym jest gmina Ożarów" 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Regulaminu przyznawania stypendium Burmistrza Ożarowa w ramach "Lokalnego programu 

wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży uczęszczających do szkół, których 

organem prowadzącym jest gmina Ożarów".  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

Uchwała Nr XLIV/280/2026 została podjęta. 

 

j) nabycia nieruchomości gruntowych 

 

Głosowano w sprawie: 

nabycia nieruchomości gruntowych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 



Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XLIV/281/2026 została podjęta. 

 

 

k) sprzedaży nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy Ożarów 

 

Głosowano w sprawie: 

sprzedaży nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy Ożarów .  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XLIV/282/2026 została podjęta. 

 

 

l) zmian w budżecie 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XLIV/283/2026 została podjęta. 

 

 



m) zmian WPF 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian WPF.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XLIV/284/2026 została podjęta. 

 

n) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika Ochotniczej Straży 

Pożarnej mającej siedzibę na terenie Gminy Ożarów, kandydata na strażaka ratownika 

Ochotniczej Straży Pożarnej mającej siedzibę na terenie Gminy Ożarów oraz za działania 

inne niż określone w art. 15. ustawy z dnia 17 grudnia 2021 r. o ochotniczych strażach 

pożarnych 

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika Ochotniczej Straży 

Pożarnej mającej siedzibę na terenie Gminy Ożarów, kandydata na strażaka ratownika 

Ochotniczej Straży Pożarnej mającej siedzibę na terenie Gminy Ożarów oraz za działania 

inne niż określone w art. 15. ustawy z dnia 17 grudnia 2021 r. o ochotniczych strażach 

pożarnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Jacek Gajek, Tomasz Gałęza, Piotr 

Gierach, Justyna Heba, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Zenon Kwieciński, 

Paweł Listopad, Barbara Safiańska, Jolanta Wąsik 

NIEOBECNI (1) 

Joanna Winiarczyk 

 

Uchwała Nr XLIV/285/2026 została podjęta. 

 

6. Protokół Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli Krytej Pływalni "Neptun" w 

Ożarowie 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mariola Bańcer 

- Jacek Gajek 



7. Przekazanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji skargi na Dyrektora SP w Janowicach 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Halina Dragan 

 

 

8. Sprawy różne, wolne wnioski 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Piotr Ślęzak 

- Halina Dragan 

 

9. Zakończenie obrad XLIV sesji Rady Miejskiej w Ożarowie 

Przewodnicząca Rady Halina Dragan zamknęła ob. Rady XLIV sesji Rady Miejskiej  

w Ożarowie. 

 

Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Ożarowie 

Halina Dragan 

 

Przygotował(a): Anna Piasecka 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl Nagranie dostępne pod adresem: 

https://esesja.tv/transmisja/84052/nagranie.htm 

 

https://esesja.tv/transmisja/84052/nagranie.htm

